

訂正とお詫び

令和6年11月27日
株式会社井上書院

『【フラット35】対応 住宅工事仕様書 2023年版』において、省エネルギー基準における住宅仕様基準の記載に、以下の誤りがございました。

ここに訂正いたしますとともに、深くお詫び申し上げます。

訂正箇所

書名（2023年版）	箇所	誤	正
【フラット35】対応 木造住宅工事仕様書 [解説付]	第Ⅱ章 200頁	7-2.5 給湯設備	7-2.5 給湯設備
【フラット35】対応 木造住宅工事仕様書 [設計図面添付用]	第Ⅱ章 90頁	1. (略) 2. 5地域、6地域又は7地域における給湯設備は、次のいずれかによる。	1. (略) 2. 5地域、6地域、7地域又は8地域における給湯設備は、次のいずれかによる。
デジタル版 【フラット35】対応 木造住宅工事仕様書 [設計図面添付用]	第Ⅱ章	イ～ホ (略)	イ～ホ (略)
【フラット35】対応 枠組壁工法住宅工事仕様書 [解説付]	第Ⅱ章 218頁	9-2.5 給湯設備	9-2.5 給湯設備
【フラット35】対応 枠組壁工法住宅工事仕様書 [設計図面添付用]	第Ⅱ章 108頁	1. (略) 2. 5地域、6地域又は7地域における給湯設備は、次のいずれかによる。	1. (略) 2. 5地域、6地域、7地域又は8地域における給湯設備は、次のいずれかによる。
デジタル版 【フラット35】対応 枠組壁工法住宅工事仕様書 [設計図面添付用]	第Ⅱ章	イ～ホ (略)	イ～ホ (略)